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1 Allgemeine Hinweise

ASC steht im Kontext dieses Dokuments für die ASC Technologies AG, deren Tochtergesell-
schaften, Niederlassungen und Vertriebsbüros. Deren aktuelle Übersicht kann auf der Webseite
unter https://www.asctechnologies.com eingesehen werden.
ASC übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der
in den Anleitungen bereitgestellten Informationen.
ASC kontrolliert regelmäßig den Inhalt der veröffentlichten Anleitungen auf Übereinstimmung
mit der beschriebenen Hard- und Software. Dennoch können Abweichungen nicht ausgeschlos-
sen werden. Notwendige Korrekturen sind in den nachfolgenden Auflagen enthalten.
Einige Aspekte der ASC-Technologie werden in allgemeiner Form beschrieben, um das Eigen-
tum und die vertraulichen Informationen und/oder Geschäftsgeheimnisse von ASC zu schützen.
Die Softwareprogramme und Anleitungen von ASC sind urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte
an den Anleitungen sind vorbehalten, auch die der Reproduktion und/oder Vervielfältigung in
jeglicher Form, sei es fotomechanisch, drucktechnisch oder auf digitalen Datenträgern. Dies gilt
auch für Übersetzungen. Nachdruck der Anleitungen, vollständig oder auszugsweise, ist nur mit
schriftlicher Genehmigung von ASC gestattet.
Maßgebend ist, soweit nicht anders angegeben, der technische Stand zum Zeitpunkt der Aus-
lieferung von Software, Geräten und Anleitungen durch ASC. Technische Änderungen ohne ge-
sonderte Ankündigung bleiben vorbehalten. Bisherige Anleitungen verlieren ihre Gültigkeit.
Es gelten die Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen von ASC in ihrer jeweils gültigen
Fassung.

http://www.asctechnologies.com
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2 Einleitung

Zu jeder Konversation gibt es Zusatzdaten, wie z. B. die Start- und Endezeit. In Abhängigkeit
des verwendeten Protokolls werden weitere verschiedene Zusatzdaten geliefert. In der Applika-
tion System Configuration können Sie im Zusatzdaten-Modul die verfügbaren Zusatzdaten be-
stimmten Feldern zuordnen, um diese Informationen in den Such- und Wiedergabeapplikatio-
nen anzeigen zu lassen oder dafür einen Job einzurichten.

Zusatzdaten, die nicht mitgeliefert werden, stehen nicht zur weiteren Verwendung zur Verfü-
gung.

Grundlegende Informationen zur Bedienung der Applikation System Configuration finden Sie in
der Bedienungsanleitung für Administratoren Allgemeine Informationen System Configuration.
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3 Hauptansicht

1. Öffnen Sie die Applikation System Configuration.
2. Melden Sie sich als Systemadministrator an, um die Zusatzdaten zu konfigurieren.
3. Wählen Sie in der Navigationsleiste den Menüpunkt Setup > Zusatzdaten.
In der Hauptansicht werden alle Parameter für die Zusatzdaten angezeigt. Die Tabelle enthält
einen Satz von 30 vordefinierten Feldern, die konfiguriert werden können.

Abb. 1: Zusatzdaten - Hauptansicht

Je nach Konfiguration der Spalten werden die folgenden Informationen in der Hauptansicht an-
gezeigt:

ID Die ID ist die eindeutige Kennung für diesen Zusatzdatentyp und kann
nicht verändert werden.

Anzeigename Der Anzeigename erscheint z. B. in der Konfiguration der Zusatzdaten
in den CTI-Verbindungsdaten in der Integration. Der Name dient auch
als Suchparameter oder als Kriterium im Recording Planner.

Verfügbar Zeigt an, ob dieser Zusatzdatentyp im System angezeigt wird, z. B. in
der Konfiguration der Zusatzdaten in den CTI-Verbindungsdaten in der
Integration.

Editierbar Zeigt an, ob der Anwender den Inhalt des Zusatzdatentyps bearbeiten
kann.

Externe Aufzeich-
nungssteuerung

Zeigt an, ob die Information über die externe Aufzeichnungssteuerung,
wie z. B. CLIENTcommand, bearbeitet werden kann. Diese Option wird
aktiv, wenn die Option Editierbar aktiviert wird.

Aktualisiert Dieses Datum wird mit der letzten Änderung aktualisiert.

3.1 Symbolleiste
Die Symbolleiste bietet folgende Funktionen.

Abb. 2: Symbolleiste
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Tabelle anpassen Öffnet ein Fenster, in dem Sie folgende Einstellungen für die
Hauptansicht vornehmen können:

• Welche Informationen werden angezeigt.
• Reihenfolge der angezeigten Spalten.
• Anzahl der Zeilen pro Seite

Tabellenkonfigu-
ration speichern

Speichert die aktuelle Tabellenkonfiguration der Hauptansicht als
Standardansicht des Benutzers.

Aktualisieren Aktualisiert die Hauptansicht.

Hilfe Öffnet die Online-Hilfe.

Grundlegende Informationen zur Bedienung der Applikation System Configuration finden Sie in
der Bedienungsanleitung für Administratoren Allgemeine Informationen System Configuration.
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4 Detailansicht

In der Detailansicht erscheinen die Informationen, die Sie konfigurieren können.

Abb. 3: Zusatzdaten - Detailansicht

• ID

Die ID ist die interne Kennung, die nicht verändert werden kann.
• Beschreibung

Das Eingabefeld können Sie beliebig füllen, um die Bedeutung des Zusatzdatentyps zu ver-
deutlichen.

Die Detailansicht besteht aus weiteren 2 Gruppenfeldern:
• Anzeigename ändern

Hier können Sie den Namen des Zusatzdatentyps ändern, wie er im System angezeigt wer-
den soll.
Siehe Kapitel "Anzeigename ändern", S. 8.

• Verfügbarkeit

Hier können Sie konfigurieren, mit welchen Funktionen der Zusatzdatentyp im System zur
Verfügung gestellt werden soll.
Siehe Kapitel "Verfügbarkeit", S. 9.

4.1 Anzeigename ändern
In diesem Gruppenfeld können Sie dem Feld des Zusatzdatentyps einen sprechenden Namen
geben.
1. Klicken Sie in der Gruppenfeldüberschrift Anzeigename ändern auf den Pfeil , um das

Gruppenfeld zu erweitern.
ð Die Eingabemaske für die verschiedenen Sprachen erscheint.
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Abb. 4: Detailansicht - Anzeigename ändern

Die folgenden Sprachen stehen zur Verfügung:
• ar_SA für Saudi-Arabisch
• de_DE für Deutsch
• en_GB für britisches Englisch
• en_US für amerikanisches Englisch
• es_ES für Spanisch
• et_EE für Estländisch
• fr_FR für Französisch
• it_IT für Italienisch
• ja_JP für Japanisch
• nl_NL für Niederländisch
• pl_PL für Polnisch
• pt_BR für brasilianisches Portugiesisch
• pt_PT für Portugiesisch
• re_RU für Russisch
• zh_CN für Chinesisch
• zh_TW für Taiwanisch

2. Klicken Sie auf das Symbol  am Ende der Zeile der Sprache, die Sie ändern möchten.
3. Geben Sie im Bearbeitungsmodus den Namen für das Feld des Zusatzdatentyps ein.

4. Klicken Sie auf den Haken , um den Bearbeitungsmodus für diese Sprache zu beenden.
5. Klicken Sie in der Gruppenfeldüberschrift Anzeigename ändern auf den Pfeil , um das

Gruppenfeld zu reduzieren.
6. Um die Einstellungen zu speichern, klicken Sie auf die Schaltfläche Speichern.

Um die Einstellungen zu verwerfen, klicken Sie auf die Schaltfläche Zurücksetzen.

4.2 Verfügbarkeit
In diesem Gruppenfeld können Sie konfigurieren, ob der Zusatzdatentyp an anderen Stellen im
System angezeigt wird und verwendet werden kann. Dies ist z. B. relevant für die Konfiguration
der CTI-Verbindungsdaten innerhalb der Integration, um die mitgelieferten Zusatzdaten im PO-
WERplay Web und im POWERplay Instant anzeigen zu lassen.
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1. Klicken Sie in der Gruppenfeldüberschrift Verfügbarkeit auf den Pfeil , um das Gruppen-
feld zu erweitern.
ð Die folgenden Parameter erscheinen:

Abb. 5: Detailansicht - Verfügbarkeit konfigurieren

Verfügbar Aktivieren Sie das Kontrollkästchen, wenn der Zusatzdatentyp in der Konfi-
guration der Zusatzdaten der CTI-Verbindungsdaten in der Integration für
die Zuordnung zur Verfügung stehen soll. Über die Zuordnung können Sie
die Zusatzdaten in den Playern anzeigen lassen.

 = Zusatzdatentyp wird an anderen Stellen im System angezeigt.
 = Zusatzdatentyp wird nicht an anderen Stellen im System angezeigt.

Editierbar Aktivieren Sie das Kontrollkästchen, um den Zusatzdatentyp in den Playern
bearbeiten zu können.

 = Zusatzdatentyp kann bearbeitet werden.
 = Zusatzdatentyp kann nicht bearbeitet werden.

Externe Aufzeich-
nungssteuerung

Aktivieren Sie das Kontrollkästchen, um den Zusatzdatentyp über die exter-
ne Aufzeichnungssteuerung bearbeiten zu können. Diese Option ist nur ver-
fügbar, wenn Sie die Option Editierbar aktiviert haben.

 = Zusatzdatentyp kann über die externe Aufzeichnungssteuerung bear-
beitet werden.

 = Zusatzdatentyp kann nicht über die externe Aufzeichnungssteuerung
bearbeitet werden.

2. Um die Einstellungen zu speichern, klicken Sie auf die Schaltfläche Speichern.
Um die Einstellungen zu verwerfen, klicken Sie auf die Schaltfläche Zurücksetzen.
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5 Zuordnung in der Integration

Sobald die Felder der Zusatzdaten konfiguriert wurden, können diese in der Konfiguration der
Integration zugeordnet werden, um die Zusatzdaten zu verwenden.
1. Wählen Sie in der Navigationsleiste den Menüpunkt Setup > Integrationen.
2. Klicken Sie in der Hauptansicht vor dem Namen der Integration auf das Symbol , um die

Konfigurationsschritte anzeigen zu lassen.
3. Klicken Sie in der Zeile CTI-Verbindungsdaten konfigurieren auf die Schaltfläche  (Konfi-

gurationsschritt bearbeiten).
ð In der Detailansicht erscheint die Registerkarte Modul 1 mit den Gruppenfeldern CTI-

connect-Modul, Verbindungsdaten und Zusatzdaten.

Zusatzdaten
In diesem Gruppenfeld können Sie Felder auswählen, in denen Zusatzdaten ausgegeben wer-
den sollen, die von der PBX oder einer Erweiterung zu einer Konversation mitgeliefert werden.
Der Inhalt der Datenbankfelder wird dann in der jeweiligen Spalte in den Playern ausgegeben.
Je nach PBX-Typ stehen verschiedene Parameter zur Auswahl und können frei zugeordnet
werden.
1. Klicken Sie in der Gruppenfeldüberschrift Zusatzdaten auf den Pfeil , um das Gruppen-

feld zu erweitern und die Zusatzdaten den Datenfeldern der Such- und Wiedergabeapplika-
tionen zuzuordnen.

Abb. 6: Zusatzdaten (Beispiel)

2. Wählen Sie aus der Dropdown-Liste einen Eintrag aus, der als Spaltenüberschrift in den
Playern erscheinen soll.

Freie Zuordnung
In der Sektion Freie Zuordnung können Sie die Zusatzdaten konfigurieren, die zusätzlich von
der PBX oder einer Erweiterung geliefert werden und noch nicht aufgeführt sind. Durch diese
Zuordnung erscheinen die gelieferten Zusatzdaten in den Such- und Wiedergabeapplikationen.
1. Klicken Sie in der Gruppenfeldüberschrift Zusatzdaten auf den Pfeil , um das Gruppen-

feld zu erweitern und die Zusatzdaten den Datenfeldern der Such- und Wiedergabeapplika-
tionen zuzuordnen.
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Abb. 7: Freie Zuordnung der Zusatzdaten

2. Tragen Sie in das Eingabefeld auf der linken Seite die Bezeichnung des Zusatzdatentyps
aus dem Protokoll ein. Beachten Sie die genaue Schreibweise, wie sie im Protokoll verwen-
det wird. Die Informationen, die aus dem Protokoll ausgelesen werden, werden in den Spal-
ten in den Playern ausgegeben.

3. Wählen Sie aus der Dropdown-Liste den jeweiligen Anzeigenamen aus, den Sie im Zusatz-
daten-Modul konfiguriert haben. Es werden nur die Anzeigenamen angezeigt, für die im Zu-
satzdaten-Modul die Option Verfügbar aktiviert ist.

4. Um eine neue Zuordnung hinzuzufügen, klicken Sie in der Symbolleiste der Tabelle auf das
Symbol  (Erstellen)

ð Es erscheint eine weitere Zeile zur Zuordnung eines weiteren Zusatzdatentyps.
5. Um eine Zuordnung zu löschen, klicken Sie auf das Symbol  in der entsprechenden Zei-

le.
6. Klicken Sie in der Detailansicht auf die Schaltfläche Speichern, um die Eingaben zu spei-

chern und diesen Konfigurationsschritt zu beenden.
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6 Anzeige im POWERplay Web

Die Überprüfung der Anzeige kann nur vom Mandanten ausgeführt werden. Die Such- und
Wiedergabeapplikation POWERplay Web muss neu gestartet werden.

Mit der nächsten Aufzeichnung werden die verfügbaren Zusatzdaten im POWERplay Web in
der Ansicht Konversation in der Detailansicht der Konversation in der Registerkarte Zusatzda-
ten ausgegeben.

Abb. 8: Zusatzdaten im POWERplay Web

Zusatzdaten, die nicht mitgeliefert werden, stehen nicht zur weiteren Verwendung zur Verfü-
gung.

Beispiel der verfügbaren Zusatzdaten aus einer Logdatei:
• <AdditionalCallInformationEvent

originalCallInfo_callingDevice_device_ID="1011"
flexible_billing="0"
ReportingExt="1015"
universal_call_ID="00009012061392128941"
originalCallInfo_calledDevice_device_ID="1015"
CallID="1206"/>
</Event>"]

1. Die Zusatzdaten, für die Sie im Zusatzdaten-Modul die Option Editierbar aktiviert haben,
können Sie hier bearbeiten.

2. Falls Sie hier Änderungen vornehmen, klicken Sie auf die Schaltfläche Speichern, um diese
zu übernehmen.
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7 Anzeige im POWERplay Pro

Die Überprüfung der Anzeige kann nur vom Mandanten ausgeführt werden. Die Such- und
Wiedergabeapplikation POWERplay Pro muss neu gestartet werden.

Mit der nächsten Aufzeichnung werden die verfügbaren Zusatzdaten im POWERplay Pro im
Menüpunkt Konversation in der Detailansicht in der Registerkarte Zusatzdaten ausgegeben.

Abb. 9: Zusatzdaten im POWERplay Pro

Zusatzdaten, die nicht mitgeliefert werden, stehen nicht zur weiteren Verwendung zur Verfü-
gung.

1. Die Zusatzdaten, für die Sie im Zusatzdaten-Modul die Option Editierbar aktiviert haben,
können Sie hier bearbeiten.

2. Falls Sie hier Änderungen vornehmen, klicken Sie auf die Schaltfläche Speichern, um diese
zu übernehmen.
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